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Question 01:

The PEA defines Segment 3N of the Proposed Project (Full-Rebuild Concept) as having double-
circuit TSPs with a single circuit installed and Segment 3S as having single-circuit poles. Are the
Det Pole replacement poles going to follow this design?

Response to Question 01:
The Deteriorated Pole Program will replace existing single- circuit poles with similar single- circuit

poles and will not follow the preliminary TLRR design.
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Question 02:
Will the Det Pole replacements being installed during 2019 and 2020 need to be replaced again as
part of the I-C Project?

Response to Question 02:
The Deteriorated Pole replacements being installed in 2019 and 2020 are anticipated to be replaced
again as part of the Full Rebuild of the IC Project.



